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I. Helyszínen kialakult program: helyek keresése - Együtt feketén-fehéren.
A falu  és  tágabb  környezetének  bejárása,  megismerése,  valamely  szempontból  jelentős, 
fontos helyek felfedezése, azok építészeti, művészeti eszközökkel - installáció, kompozíció - 
gazdagítása, értelmezése. A Táborban jelen lévő egyéb művészeti ágakkal való kapcsolat 
lehetőségének keresése.

1. Installáció - Pincesor - Felhő
Egy hihetetlenül  meghitt  helyen,  fenyőfák között  épített  installáció.  Egyedileg szerkesztett 
légies  keret-háló  rendszer  ("szárítók")  a  fák  között,  és  ezekről  kötélen  lógatott  helyszíni 
bontott  téglák.  A légiesség,  a lebegés és az anyag, a tömörség, a súly konfrontációja,  a 
nyugalom és a feszültség tökéletesen lehetetlen elegye. 
Oldalról  megkapóan  meghökkentő,  alá  feküdve  drámaian  erős  hatás.  Csak  ez  utóbbit 
kipróbálva érthető.

2. Installáció - Kút - Hasábok
Egy tavalyi  installációs helyszín új adaptációja.  A település határában, a bekötőút mellett 
lévő tisztáson, az útról  jól  látható fekvéssel található hajdani  kerekeskút geometriája által 
ihletett kompozíció. A kút által meghatározott geometriával készült három darab szellős léc-
hasáb, szerkezetében is a kút vonalait visszaadva, a kúttal kiegészülve négy elemes ritmust 
adva a  zöld  mezőn.  Este  a  hasábokban és  a  kúton  mécsesek égtek,  lobogó lángjuk,  a 
felsejlő geometrikus tömegek megállásra, értelmezésre késztették a Fesztivál látogatóit.

3. Installáció - Kocsma - Góré
Az  előző  év  meghatározó  helyszínén,  a  kocsmaudvaron  idén  is  rácsodálkoztunk  valami 
gyönyörűséges  dologra:  a  szomszédos  épületbe  épített  terménytároló  góré  fa  falára. 
Geometriája, arányai, szerkezetének ritmusa - a szépségről beszélnek. Ha mi nem vettük 
észre tavaly, akkor mások sem szokták, tehát meg kellett mutatni építész eszközökkel. Fa 
oszlopokra  egy  a  góréval  egyező  hosszú  vászon  lett  kifeszítve  attól  pár  méterre, 
párhuzamosan,  majd  arra  egy  éjszakai  szeánsz  alkalmával  egy  hallgató  az  általunk 
kivilágított góré fény-árnyék játékától ihletetten a góréhoz "igazodó" csíkokat festett.

4. Installáció - Templom fal
Egy  be  nem  fejezett  gondolat.  A lezárt,  elhanyagolt  templomkertben,  a  felújításra  váró, 
megkapóan  egyszerű  szépségű  református  templom  falára  vetítettünk  képeket,  filmeket, 
többféle koncepció mentén, egymással és magunkkal vitatkozva, kísérletezve. (A legszebb 
jelenet az volt,  amikor a Czita Építésziroda pannonhalmi -  Cseider völgyi  -  kápolnájának 
építési képei peregtek a templomfalon...)
Soha vissza nem térő néhány óra. Installációként (bár inkább performance jellegű lett volna) 
befejezetlen, de a résztvevőkben kerek egész történet.

II. Előadások, vendégek
A meghívott előadó hívószóként idén is a "Hely" szót kapta.
1. Fejérdi Péter (Budapest) előadása
2. Czigány Tamás, Cseh András és Nagy András (Győr) látogatása
Az adott témához kapcsolódó szellemiségű munkákat bemutató előadás, az előadáshoz és a 
táborban zajló munkához kapcsolódó beszélgetések. 

III. Ördögkatlan fesztivál
A tábori munka után ez évben isrészvétel a fesztivál előadásain, kiállításain, koncertjein.



IV. Kapcsolatok
Intenzív együttlét a tábor egyéb workshop-jaival, illetve annak résztvevőivel, az adott keretek 
között (mindenki adott tematika szerint, a saját témájában dolgozik, tanul). Több "filmsztárt" is 
adtunk a Filmes műhely alkotásaihoz.
Tovább  mélyült  a  kapcsolat  a  Község  lakóival.  Rengeteg  segítséget  kaptunk,  nagyon 
különböző emberektől.

V. Pozitív
Az  előző  évihez  hasonlóan  jó  hangulatú,  alkotó  szellemi  10  napot  éltünk  meg.  Sikerült 
növelni láthatóságunkat, kezd tudatosulni a jelenlétünk.
A  tavalyi  évhez  hasonlóan  ismét  szívderítő  volt  a  hallgatók  nyitottsága,  kreativitása, 
lelkesedése - munkájuk minősége.
Bóta Katának hála két film is született az együtt töltött idő dokumentálásaként.

VI. Negatív
Nem történt meg a nyitás, a részt vevő hallgatók körének tágítása - szervezői hiányosság. 
Egyre  nehezebb  előteremteni  a  Tábor  szervezéséhez  szükséges  anyagi  hátteret.  (Külön 
köszönet a Magyar Építész Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei szervezetének.)

Győr, 2010.09.30.

Katona István


